



№ 035 (5314)

www.belpressa.ru

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЁТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

ПЯТНИЦА

03
МАЯ
2024 г.

▼ ОДЫХ · ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ НАВЕСТИЛ БЕЛГОРОДСКИХ ДЕТЕЙ В СТАВРОПОЛЬСКОМ КРАЕ

Скучать нет времени!

▼ ОБЛАСТЬ · ФАКТ

Появилась возможность

ПОДДЕРЖКА. Благодаря соцконтракту жительница Валук развивает личное подсобное хозяйство. Нелли Боева с детства любила ухаживать за животными, потому без особых раздумий выбрала именно это направление деятельности. На 157 тысяч рублей женщина приобрела 50 кур, корову и телёнку. «Моя семья оказалась в непростой жизненной ситуации. Социальный контракт помог нам значительно улучшить финансовую ситуацию. Появилась возможность заниматься хозяйством, а излишки молока и яиц продавать местным жителям», — рассказала хозяйка. Программа «Содействие» реализуется в регионе по инициативе губернатора Вячеслава Гладкова. К середине апреля 2024 года в Валукском гороркоре заключили уже 95 социальных контрактов, из них 19 — по направлению ЛПК.

Обновляют всё

СТРОИТЕЛЬСТВО. В Алексеевке капитально ремонтируют школу № 4. Строители обновили кровлю здания, вентилируемый фасад, входную группу. Кроме того, активно благоустроили прилегающую территорию, устанавливали наружное освещение, детскую и спортивную площадки. Внутри здания полностью заменили инженерные коммуникации, уложили настенную и напольную плитку, покрасили стены. Сейчас работы ведутся в спортивном зале и пищеблоке. Капитальный ремонт учреждения проведут в рамках программы «Развитие образования». На эти цели из бюджета выделено более 188 млн рублей.

Приветят К Нормативу

НАЦПРОЕКТ. В Красненском районе начался ремонт подъездной дороги к селу Новосодатка. Работы ведут по национальному проекту «Безопасные качественные дороги». В нормативное состояние привели 3,9 км дорожного полотна. В ходе ремонта строители уложат два тонких слоя асфальтобетона, обновят водосборные сооружения, автобусную остановку. У остановки планируют сделать приподнятый пешеходный переход, также проектом предусмотрено строительство 215 м тротуара. Завершить работы планируют к 30 июня.

Отличный результат

СПОРТ. Юный боксёр из Чернянки Артём Семин стал победителем второго тура турнира «Воля к победе», который прошёл в Керочах. Соревнования проводились в поддержку СВО на призы третьей роты Шебекинского батальона «Бастин-1» народного ополчения и Корочанской общественной организации «Союз десантников». Участие в состязаниях приняли более 120 боксёров из 12 муниципальных образований Белгородской области. Команду Чернянского района представлял воспитанник секции бокса местного отделения ДОСААФ России Артём Семин. По итогу двух соревновательных дней он добился лидерства, а в финальном бою одержал победу над местным боксёром и занял первое место. В результате турнира Артём выполнил норматив на третий юношеский разряд.

Вячеслав Гладков убедился, что белгородским детям в Ставропольском крае комфортно и весело



В более 30 оздоровительно-образовательных учреждениях Ставрополья сейчас проживает более 1000 ребят из Белгорода, Белгородского района и Грайворонского городского округа.

Довольны и счастливы

Губернатор посетил четыре места размещения детей: санатории, летние лагеря и гостиницы. В частности, вместе с губернатором края Владимиром Владимировым и мэром Новининским Михаилом Миненковым глава региона заехал в загородный оздоровительный лагерь «Гренада». В настоящий момент здесь находятся 242 ребёнка разного возраста, а также 11 сопровождающих из Белгородской области. Вячеслав Гладков отметил высокий уровень организации проживания и отдыха детей: «Пообщался с ребятами и сотрудниками лагеря. Вижу, что мальчишки и девчонки очень довольны и счастливы — настроение просто отличное! Рассказали, что кормят вкусно, условия проживания нравятся, радует тёплая погода, в лагере очень хорошие вожатые, с которыми не приходится скучать.

По словам губернатора, все дети посещают занятия — их распределили в четыре школы, предоставили необходимые учебники и школьные принадлежности. Также им выделены автобусы, на которых ребята ездят в бассейн, посещают спортивные и культурные учреждения. Досуг школьников здесь разнообразен — они участвуют в играх, экскурсиях, мастер-классах и викторинах.

Дети передают огромный привет родителям и всей Белгородской области. А ещё попросили передать нашим солдатам рисунки, которые они подготовили ко Дню Победы. Обязательно выполню просьбу», — отметил Вячеслав Гладков.

Глава региона лично убедился, что в лагере «Гренада» созданы отличные условия для отдыхающих. Недавно в учреждение приезжали специалисты управления протокола губернатора, которым было поручено проверить объективность жалоб родителей.

— Условия в лагере отличные, и ребята всем довольны — весёлые, ухоженные, одежда чистая. Посмотрели комнаты, столовую, порядок в туалетных комнатах — всё на высоком уровне. Конечно, родители всегда будут переживать за своих детей, но самое главное, что у руководства лагеря есть обратная связь с ними и все вопросы оперативно решаются», — подчеркнула Вячеслав Гладков.

С санаторным лечением

Губернатор также заехал в детский санаторий «Журавлик», где сейчас гостит 76 мальчишек и девчонок от 7 до 12 лет.

У детей шестизарное питание, меню составляют на две недели без повторяющихся блюд. Они посещают оздоровительные процедуры: массаж, иглоукалывание, жемчужные ванны, электросон и другие. Многие прошли обследование, по итогам которого подобрано подходящее санаторно-курортное лечение.

— Пообщался с ребятами и сотрудниками оздоровительного учреждения. Ребята рассказывают, что больше всего им нравится кататься с плесом. А ещё они с нетерпением ждут дискотеки и приём кислородных коктейлей», — рассказал Вячеслав Гладков.

Для детей организовали учебный процесс — в две смены они посещают школу, расположенную неподалёку.

— Скучать нет времени! А родители тоже и переживают, но всё время на связи — все поступающие от них вопросы решаем в оперативном режиме. Лично созванивался с несколькими мамами. Отдельно отмечу, что губернатор Ставропольского края Владимир Владимирович и его коллеги часто приезжают во все учреждения, где размещены наши дети, и лично участвуют во всех процессах. Считаю, что самое главное — это то, что дети в безопасности, накормлены и посещают занятия в очном формате», — уверен губернатор.

Стр. 2

УСЛОВИЯ ПРОЖИВАНИЯ КОМФОРТНЫЕ, КОРМЯТ ВКУСНО, ПРОГРАММА ДНЯ НАСЫЩЕННАЯ. РЕБЯТА ВСЕМ ДОВОЛЬНЫ И ПЕРЕДАЮТ ОГРОМНЫЙ ПРИВЕТ РОДИТЕЛЯМ И ВСЕЙ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ.



«Желающие могут позаниматься любым видом спорта»

Для школьников подготовлены различные мероприятия

▼ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые жители Белгородской области, Христос воскрес! Искренне от всей души поздравляю вас со светлым праздником Воскресения Христова — Пасхой!

Радость и сияние этого святого дня в душе каждого православного не сравнятся ни с каким другим. Мы веруем и любим, благодарим за великое чудо и делимся этой доброй вестью со всеми!

Воскресение Христова является главным торжеством православной веры, воплощением жертвенности и величия всепобеждающего духа. Многовековые христианские традиции — любовь к ближнему и Отечеству, всепрощение и сострадание, стойкость и мужество — во все времена оберегали нашу страну и стали неотъемлемой частью нашего культурного кода, духовно-нравственной опорой России. С искренней верой мы всегда побеждали врагов, помогали друг другу в беде, радовались успехам и вместе строили сильное государство.

В нашей области пасхальные торжества проходят особенно душевно, в каждой семье тщательно готовятся к главному христианскому празднику — пекут куличи и красят яйца, ждут гостей и делаются с близкими пасхальными угощениями, навещают тех, кто нуждается в помощи. И какие бы трудности белгородцам ни приходилось преодолевать сейчас, Светлое Христово Воскресение возращает надежду и радость в сердце, даёт веру, что всё будет хорошо.

Пусть свет Благодатного огня озаряет земной путь каждого жителя Святого Белогорья! Желаю вам духовного и телесного здоровья, мирного неба, счастья, благополучия и всего самого доброго!
Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

▼ НАЦПРОЕКТ · БЕЛГОРОДСКИЕ МЕДИКИ ПОЛУЧИЛИ КЛЮЧИ ОТ 11 НОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ

Для качественной помощи



Алексей СТОИЧЕВ

29 апреля в Белгородской областной клинической больнице Свявители Исаафа прошла торжественная церемония вручения ключей от новых автомобилей в рамках нацпроекта «Здравоохранение». 11 машин получили 5 центральных районных больниц. Теперь на этих машинах будут оказывать первичную медико-санитарную помощь жителям районов.

— Мы завершаем процедуру вручения автомобилей в этом году. И очень рад, что программа модернизации первичного зве-

на идёт опережающими темпами. Надеюсь, что жители Белгородской области видят, как меняются наши поликлиники, больницы не только транспортом, но и оборудованием, стройкой, капитальным ремонтом. Надеюсь, наши с вами действия будут приводить к тому, чтобы качество медицинской помощи росло», — сказал губернатор Вячеслав Гладков.

Глава региона сообщил, что в 2024-м медицинские организации получили 41 новую машину. Кроме того, этим летом начнётся строительство большой станции скорой помощи. По словам Гладкова, средства уже найдены.

▼ СОБЫТИЕ · В БЕЛГОРОДЕ ОТКРЫЛИ ОБНОВЛЁННУЮ АЛЛЕЮ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ РЕГИОНА

Вклад в развитие области

Алексей СТОИЧЕВ

Торжественное открытие областной Аллеи Трудовой Славы прошло в парке Победы Белгорода 29 апреля. В этом году на неё занесли 36 организаций, включая 16 победителей регионального этапа Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности», сельскохозяйственных предприятий, сельхозоказывателей и строительных комплексов, сферы торговли, образования, здравоохранения, социальной защиты, культуры и спорта.

— Награждаем лучшие коллективы, предприятия, организации и лидеров этих организаций, которые своим трудом вкладывают в развитие нашей области, в разви-

ют её богаче, сильнее, увереннее. Последние два года Белгородская область непростая в связи с постоянными обстрелами со стороны ВСУ. Но это не говорит о том, что создание в нашей области остановилось», — сказал губернатор Вячеслав Гладков.

Глава региона отметил, что, несмотря на сложную обстановку, в 2023 году регион получил 212 млрд рублей инвестиций. А по валовому региональному продукту сумма превысила 1,4 трлн. — Да, тяжелее, но обстановка заставляет нас увереннее двигаться и искать новые формы в обход санкций, защищая наши предприятия. И удаётся сделать практически всё», — подчеркнул губернатор. Напомним, что сбор кандидатур для Аллеи Трудовой Славы проводят отраслевые комиссии профильных министерств области.

Weather forecast for 03/V, 04/V, and 05/V with temperature and precipitation icons.

